

斯诺克世锦赛梁文博淘汰前世锦赛冠军晋级16强

北京时间昨天凌晨，克鲁斯堡又传来好消息，继丁俊晖之后，另一名中国选手梁文博以10：5淘汰前世锦赛冠军达赫迪。这是梁文博的第一次世锦赛之旅，却干得如此漂亮。晋级16强的梁文博下一轮的对手将是乔·斯威尔，中国小将有望延续前进的脚步。昨晚，记者电话采访了梁文博的父亲，他说了许多有关儿子的故事。



梁文博的动作很潇洒

李洋地板卖场
【拾年巨献】
1998.4.26-2008.4.26



1.8米稀世珍藏大实木地板

04月26日（明日）
李洋地板卖场
【拾年巨献】
1998.4.26-2008.4.26
主办:李洋地板卖场、现代快报、HOUSE365、十八频道标点
活动地点:江东门金盛国际家居店
超低价格震撼登场

VIP报名最后1天

报名即送VIP卡 享VIP三大优惠

- 1) 全场超低价基础上再享VIP折扣
- 2) 参加优惠基金抽取3000-100元优惠基金
- 3) 抽取8000元交换基金机会

报名电话 86656167

以前，梁文博常为丁俊晖做饭

爽心事 赢下最强对手，也提升信心

梁文博大战达赫迪，CCTV奥运频道做了现场直播，梁文博的父亲一直守在电视机旁。儿子很争气，上半场就以7：2领先达赫迪，下半场刚开始又先下一城，以8：2领先对手，甚至连解说员都给出了“梁文博必胜”的话，可老梁丝毫没有感觉到一丝轻松，心一直悬着，“我了解达赫迪，他打疯了的话，没有人挡得住，当时这个比分确实不好说，毕竟达赫迪的经验比我儿子要丰富许多。”直到9：3，老梁才稍稍松了口气，感觉儿子能赢下来了。最终结果是10：5，梁文博赢了，他的第一次克鲁斯堡之旅如此惊艳。

赛后，梁文博立即成了焦点，接受各类媒体的“狂轰滥炸”，此时远在广州的老梁内心也久久无法平静，他也知道儿子此刻肯定和他一样激动。

准备睡觉时，老梁给儿子发去了短信，“不要太兴奋了，赢了达赫迪并不能代表什么，我前几局的发挥不错，给他心理也造成了一定影响。”赛后梁文博说道，“三年第一次打进世锦赛，过了首



达赫迪

轮，这场胜利算是参加职业赛三年以来最好的一次，对自己的信心提升很大。”

刻苦事 练得最苦，曾打出145分

1987年，梁文博出生在黑龙江省的一个小城肇东，他走上斯诺克的轨迹与丁俊晖有些类似。老梁喜欢台球，就让儿子去试试，没想到一发不可收，梁文博拿着球杆就不愿放手，一开始只是打花色，后来有教练看出了梁文博的天赋，让他改练斯诺克。就这样，他与斯诺克结下了不解之缘。

那时候，很多人都觉得我儿子有这方面的天赋，关键他自己也喜欢，于是我就坚持着让他练球，直到今天。”老

梁告诉记者。随着年龄的增长，梁文博在台球上的天赋也逐渐显露了出来，在全国比赛中成绩突出，“在丁俊晖成名前，其实梁文博和丁俊晖都被认为是好苗子，两人当时的水平相差不大。”斯诺克界名宿任浩江告诉记者，“梁文博是一位‘左撇子’，他有着犀利的进攻球风，而且击球准确度很高。”

老梁回忆说，“一般在国内训练，我都会陪着他，帮他捡球，有时候我捡球都感觉已经腰酸背疼了，可儿子总说再摆一局，他还时常整晚整晚地练，让他停下来，他都不愿意。”

而在父亲老梁眼中，儿子最大的优点，就是训练异常刻苦，这让他感到欣慰，“国内球手中，梁文博是训练最刻苦的一位。”任浩江也这么认为，“每天训练七八个小时是正常不过的事情，有时候晚上他要出去应酬，回来之后他还会加班接着训练。”

老梁回忆说，“一般在国内训练，我都会陪着他，帮他捡球，有时候我捡球都感觉已经腰酸背疼了，可儿子总说再摆一局，他还时常整晚整晚地练，让他停下来，他都不愿意。”

对于世锦赛，梁文博看得很重，因为打好了，他才能稳居前48位，可以少打一轮资格赛。开赛前，他曾回到中国特训了一个月，除了练球，他还经常坚持去健身，他知道世锦赛局数多，对体能的要求非常高。

世锦赛对于梁文博而言曾经是一个痛，前两年冲击正赛都以失败而告终。去年，他还被打哭了，当时世锦赛资格赛首轮，梁文博迎战德莱尼，结果被击败而归，他泪洒赛场。“当时他非常难受，因为辛苦准备了那么长时间，结果到了赛场，完全没发挥出来，非常紧张。”老梁回忆说，“输球后，他在球场外的草坪上坐了整整三个小时，一直在思考原因。”

那一次打击对梁文博的触动很大，今年的世锦赛梁文博终于闯进了正赛，圆了自己的克鲁斯堡之梦，还“一不小心”打进16强。老梁夫妇也感到非常欣慰，如今，他们在广州生活，两口子最大的心愿就是，“儿子能踏踏实实，一步一个脚印地往前走，最好能请个教练。”

梁文博性格活泼开朗，而且心态一直非常平和，这些条件也促成了他的进步。”任浩江告诉记者，对于收获的奖金，老梁说，“儿子很懂事，一般都是交给他妈帮他存起来”。事实上，梁文博与小晖还师出同门，他们都曾是伍文忠的徒弟。

伤心事 冲击世锦赛 他曾被打哭



伤心事

冲击世锦赛

他曾被打哭

截稿消息

北京时间昨晚，中国小将刘闯以5：10负于奥沙利文，无缘斯诺克世锦赛16强。前一天结束的上半场比赛中，刘闯以4：5落后。

重压之下，麦蒂极端言论——姚明受伤是我的错

在媒体如潮批评之下，麦蒂也发出了“自责”的声音，“全都是我的错”。麦蒂说：“罚球不进是我的错，输掉两场比赛是我的错，没有抓住机会扳平比分，是我的错，对手能够轻松上篮是我的错。我们进攻上战术执行不力是我的错，那些站在场边的观众点了点头喜啤酒但是拿到的是百威，这也是我的错！我对不起大家！”

“我又发现了自己的一个错误：拉夫(阿尔斯通)和姚明的受伤。”麦蒂说，“这都是我的错，对不起啊！”新文

■季后赛战报

活塞 105:88 76人
(两队1:1战平)

凯尔特人 96:77 老鹰
湖人 122:107 魔术
(左列两队2:0领先)

篮坛传奇人物钱澄海辞世

北京时间昨天夜里2时45分，因骨癌拼搏了近7年的我国著名篮球权威钱澄海，永远地离开了我们。1934年生

孙保生

■体坛快讯

● ATP蒙特卡洛大师赛昨天展开第二轮争夺，费德勒在决胜盘1:5落后两个发球局，两度离失败只差两分的绝境下，连扳4局，最终以6:1、3:6、7:6力挫世界排名第13位的西班牙人拉米雷斯。

快报记者 吕远

新协和整形美容
韩式医学整形美容临床基地



浓情五月
美丽之约

电话预约即送大礼包一份
所有整形美容项目
活动时间:即日起至5月20日
消费满5000元即送复合光嫩肤一次
7.8折优惠,丰胸手术费用全免

韩式聚维酮碘玻尿酸——全身雕塑美人
直接针对面部、颈、背、腿、腹、臀等各个部位进行形体雕塑，安全高效，手术时间短、无痛苦、不反弹，术后皮肤紧致，有弹性，使人完美无瑕。

韩式无痕双眼皮——全身雕塑美人
术前即可看到术后效果，术后不红不肿，不变形，效果逼真自然，宛若天生，适合术后恢复，当天即可上学、上班。

韩式无痕丰胸——全身雕塑美人
运用高级进口丰胸假体，安全无痛，使小乳或平乳丰满挺拔，形态自然，手感逼真，外形美观，效果立竿见影，永久保持，不崩解哺乳。

经典项目
韩式双眼皮、韩式隆鼻、面部改形、腋下减肥、韩式降胸、祛除眼袋、除皱、妇科整形、祛胎记、祛纹身、各种疣、疣、文身、痔疮、复合彩光嫩肤、动态漂白、东京洞庭、祛扫眉等

美丽热线: 025-84514666 84502266 地址:南京市新街口国瑞巷20号4楼